

**Пояснювальна записка**  
**Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Коростень»**  
**Каленському В.М.**  
**(тридцять друга сесія VIII скликання від 11.04.2024 р.)**

До виконавчого комітету Коростенської міської ради надійшли документи від родини загиблого Каленського В.М., заява, клопотання, біографія, характеристика, копії з газет, копії грамот, нагород. Клопотання про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Коростень» .

Каленський Віталій Михайлович брав участь в антитерористичній операції у 2014-2015 р.р. та був призваний на військову службу в лютому 2022 році в зв'язку з повномасштабним вторгненням російської федерації – загинув в квітні 2023 року віддавши за волю і незалежність батьківщини саме найдорожче - своє життя.

Дане питання було винесено на розгляд засідання комісії по нагородженню званням «Почесний громадянин міста Коростеня» . Протоколом №13 було прийнято рішення винести кандидатуру Каленського В.М. на обговорення в депутатські комісії та підготувати проект рішення на чергову сесію міської ради про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Коростень» Каленському В.М. за активну участь у визволенні України від повномасштабного вторгнення російської федерації.

У зв'язку з тим, що Каленський В.М. загинув пропонується нагородити званням «Почесний громадянин міста Коростеня» - посмертно. Для отримання нагороди запросити дружину Каленську Л.Г..

Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного рішення: виготовлення посвідчення Почесного громадянина міста Коростень, нагрудного знаку «Почесний громадянин міста Коростень», стрічки з написом «Почесний громадянин міста Коростень» встановленого зразку.

**Начальник юридичного відділу**

**Тетяна КАМІНСЬКА**

**Довідка**  
**Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Коростень»**  
**Каленському В.М.»**  
**(тридцять друга сесія VIII скликання від 11.04.2024 р.)**

**Проект рішення розроблено:** юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради

**Виконавець:** Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35.

**Доповідає на сесії:** секретар міської ради Олексійчук Олександр Степанович.

**Доповідає на засіданнях постійних комісій:** секретар міської ради Олексійчук Олександр Степанович, Камінська Тетяна Анатоліївна.

**Запросити:** Каленську Людмилу Григорівну, дружина загиблого, тел..0671934864.

**Розсилка:** відділ кадрів, юридичний відділ виконавчого комітету.

**ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:**